
 

 
Závěrečná zpráva z praktického pobytu 

Akademický rok  2017 - 2018 

 
Vyplněný dotazník zašlete po ukončení zahraničního pobytu na CZS na adresu 
hrabovska@czs.muni.cz. 
  
Praktický pobyt se uskutečnil v rámci programu: Freemover  
 

 
Osobní údaje 
 
Fakulta/obor:  
 

Právnická fakulta, Právo a právní věda 

Úroveň studia v době stáže: Magisterské 
 

Cílová země: 
 

Ekvádor 

Název zahraniční organizace: Bermeo & Bermeo Law Firm 
 

Oddělení (u větších organizací) Intellectual Property 
 

Adresa/Web: 
 

http://www.bermeolaw.com/ 

Začátek a konec pobytu: 
 
Délka pobytu v měsících: 

2. 10. 2017 – 27. 11. 2017 
 
2 měsíce 

 
Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména  a 
kontaktu pomůže vašim následovníkům. 

 
Souhlasím se zveřejněním této zprávy.   Ano   

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy.   Ano   

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy. Ano  

 
Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti 
studentů. 

 
 
 

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí  
 

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže? Výběrové řízení v rámci evropské nabídky 

stáží pro studenty práv – ELSA STEP (https://step.elsa.org/) 

 

mailto:hrabovska@czs.muni.cz
https://step.elsa.org/


 
Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? CV a motivační dopis 

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 8 – 10 týdnů 

Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval: angličtina a španělština 

Bylo potřeba vízum? Ne pro pobyt kratší než 3 měsíce. 

 

 
2. Průběh stáže 
  
Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? Ne 

Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda 

odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla 

Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. Práce v advokátní 

kanceláři naprosto odpovídala domluveným podmínkám a mým představám. Byl jsem 

plnohodnotnou součástí týmu. Pracoval jsem na konkrétních případech práva duševního 

vlastnictví, připravoval základní smluvní dokumentaci a prováděl právní rešerše. Moje 

práce byla velmi samostatná a poměrně zodpovědná Naučil jsem se mnoho nových věcí 

a měl možnost aplikovat v praxi již naučenou materii z domovské Masarykovy 

univerzity.  

 

Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 

zahraniční stážisty? Akcí pro zahraniční stážisty/studenty je všude opravdu. Doporučuji 

projít lokální FB skupiny pro zahraniční studenty. 

 

 

 
  

3. Praktické otázky pobytu  

 

Kde jste bydlel/a? Sdílený byt s lokální obyvatelkou v hlavním městě Quito.  

Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: Obdržel jsem několik doporučujících 

kontaktů od advokátní kanceláře a taktéž předcházejících stážistů. 

 

Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR): Hlavní město 

Quito je cenově velmi srovnatelné s Českou republikou. Další města v Ekvádoru jsou 

méně finančně náročná. 

 

Doprava do místa pobytu: 900 € 

Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? MHD je velmi levné – 0,25 $ za jízdu, 

dálkové autobusy jsou taktéž cenově velmi přijatelné. 

 

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? Mám dlouhodobé cestovní pojištění 

(vždy 1 rok) pro oblast celého světa.  

 

Zkušenosti s pojistnou událostí: Nikoli 



 
Tipy na využití volného času: Cestování po celém státě, objevování tropického pralesa 

v Amazonii, poznávání nových přátel. 

 

 
 
 

4. Finance 
 

Stipendium od CZS: 12 000 Kč měsíčně 

                             

Jakých dalších zdrojů jste využil k financování pobytu: Plat advokátní kanceláře. 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)?  

500 $ měsíčně 

Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, 

používání české platební karty. Bez problémů jsem využíval vlastní českou platební 

kartu. 

 

Platil jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? Ne 

 

Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Ano 

 

Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému 

účelu? Zálohy na ubytování, včasná rezervace letenek. 

 

 

 

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou 
 
Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? Ano 

Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Volitelnou 

 

Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? 

Pracovní stáž mi byla uznání jako PVP a potenciálně i jako povinná praxe. 

Kolik jste získal ECTS kreditů? Získal jsem 12 ECTS kreditů. 

 

Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? Celkový průběh uznání stáže byl 

velmi rychlý a naprosto bezproblémový.  

 

 
 
6. Celkové hodnocení 
 

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1-výborný 

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1-výborný 

Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo 

více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? Rozhodně ano. 

 



 
Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? Rozhodně ano, skvělá zkušenost. 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Pracovní zkušenosti z praxe, 

nastudování právního systému Latinské Ameriky, poznání nové země a mnoho nových 

kamarádů. 

 

Nějaké závažné problémy během pobytu? Nikoli. Rozhodně doporučuji obezřetně se 

vyhnout pití kohoutkové vody, náš organismus na ni není připraven kvůli obsahu jiných 

bakterií. Předejdete tím mnohým neblahým projevům ☺ 

 

Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? Zahraniční pracovní stáž je naprosto 

úžasná zkušenost, kterou si zapamatujete na celý život. Mohu ji jen vřele doporučit! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 


